-

Chordeleg, 10 de Julio del 2015

Sr.

LUIS MARIO FAJARDO SANCHEZ.
ACCIONISTA DE TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL
PESADO Y DE COMBUSTIBLES TRANSPERFA&ASOCIADOS S.A.

Ciudad.

De mi consideración:

Por medio del presente le comunico que:

- 1.- TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL PESADO Y DE COMBUSTIBLES TRANSPERFA&ASOCIADOS S.A., con domicilio en el cantón Chordeleg, Provincia del Azuay, se constituyó jurídicamente el 09 de Julio del 2015, mediante Escritura celebrada en la Notaría Séptima del cantón Azogues, ante la Dra. LORENA SANCHEZ CARDENAS.
- 2.- En la Declaración Segunda del Estatuto de la Compañía y mediante acto constitutivo, Usted ha sido designado PRESIDENTE de la entidad para un período de DOS AÑOS contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Chordeleg.
- En virtud de su cargo corresponde ejercer todo acorde a lo que ordena el Art. 29 del Estatuto de la Compañía.
- 4.- Al pie de esta notificación se dignara aceptar su función conforme a derecho.

Particular que informe para los fines consiguientes.

Atentamente,

Sra. Ana Maricela Pérez Parra.

GERENTE DE TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL PESADO Y DE COMBUSTIBLES TRANSPERFA&ASOCIADOS S.A.

YO, LUIS MARIO FAJARDO SANCHEZ, con cédula única N.-010331043-9, ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL PESADO Y DE COMBUSTIBLES TRANSPERFA&ASOCIADOS S.A., JURANDO DESEMPEÑARLO FIEL Y LEGALMENTE EN BASE A LA LEY DE COMPAÑÍAS, ESTATUTO Y LEYES AFINES.

Atentamente,

Sr. Luis Mario Fajardo Sánchez. Chordeleg, 09 de Julio del 2015.

## Registro de la Propiedad del Cantón Chordeleg

## Calle Juan B Cobos 4-94 y Eloy Alfaro Número de Repertorio 2016-19

**EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTON CHORDELEG,** Certifica: que en esta fecha se inscribió el acto siguiente:

Con fecha quince de julio de dos mil quince, queda inscrito el acto de NOMBRAMIENTO MERCANTIL, en el Registro MERCANTIL en el Tomo 1 de fojas de la 18 a la 18 con el número de inscripción 18, vinculado a: (FAJARDO SANCHEZ LUIS MARIO, en calidad de NOMBRADO PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL, PESADO Y DE COMBUSTIBLES TRANSPERFA&ASOCIADOS S.A.)



Dr. Antonio Avila Solano

Registrador de la Propiedad

Que se refiere al acto cuyos detalles y más especificaciones constan en el instrumento privado precedente, de fecha diez de julio de dos mil quince.